
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  12.05.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 12.05.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Диана Стамболова  

ЧЛЕНОВЕ:  Евгени Стоянов 

Адриан Янев 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на 
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер 3276 по описа за 2023 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в  13:55 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – НАЧАЛНИК СЕКТОР В СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА 

ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ – редовно призован, не се 

явява и не се представлява. 

Постъпили са писмени бележки на 09.05.2023 година от юрк. А., в които се изразява 

становище по съществото на спора,  прави се искане за присъждане на 

юрисконсултско възнаграждение и се прави възражение за прекомерност на 

адвокатско възнаграждение. 

ОТВЕТНИКЪТ – Ю. В. Д. – редовно призован, се явява лично. 

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор П.. 

Прокурор П.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

Производството е образувано по касационна жалба от юрк. А., пълномощник на 

Началник сектор в Столична дирекция на вътрешните работи - Отдел „Пътна 

полиция“  срещу Решение на СРС по НАХД № 14333/2022 г., с което е отменено НП 

№ 22-4332-019055/27.09.2022 г., издадено от Началник сектор в Столична дирекция на 

вътрешните работи - Отдел „Пътна полиция“. 

 



Г-н Д. – Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания и няма да 

соча нови доказателства. 

Прокурор П.: Нямам доказателствени искания. 

 

Предвид липсата на доказателствени искания, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА СПОРА ПО СЪЩЕСТВО. 

Г-н Д. – Моля да потвърдите решението на СРС като правилно, мотивирано, 

обосновано и законосъобразно. Моля да не уважавате подадената касационна жалба. 

Прокурор П.: Касационната жалба е неоснователна и недоказана. Решението на СРС е 

правилно и законосъобразно, поради което следва да бъде потвърдено. 

 

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С 

РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  13:56 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


